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All'Assessore Ugo Bergamo

e per conoscenza
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE

Oggetto: Rimozione piloni dell'illuminazione sul ponte della libertà, costo o opportunità?
Tipo di risposta richiesto: scritta

PRESO ATTO CHE:

- l'Amministrazione Comunale ha ritenuto necessaria la rimozione degli attuali piloni atti all'illuminazione presenti sul
ponte della libertà,

- che tale operazione ha lo scopo di agevolare la creazione di un’ulteriore corsia di marcia, utile alla semplificazione delle
opere di posa della monorotaia e dei pali di supporto della linea elettrica,

- che l'impattante sistema attuale sarà sostituito da un più sostenibile impianto di luci a led,

CONSIDERATO CHE:

- si ritiene utile ai fini della mutua cooperazione tra amministrazioni in questo difficile periodo di crisi economica, vagliare
tutte le opzioni possibili affinché, il Comune di Venezia non debba assumersi spese di stoccaggio o trasporto in discarica
dei citati piloni, aiutando nel contempo qualche altra Amministrazione Comunale sollevandola dai costi di nuovi impianti
d’illuminazione pubblica,

SI CHIEDE ALL'ASSESSORE COMPETENTE

- se i piloni rimossi troveranno una collocazione alternativa nel territorio comunale, o se è stata vagliata la possibilità di
cedere tali manufatti ad Amministrazioni pubbliche diverse, anche a titolo gratuito.

- Nel caso in cui codesta Amministrazione non riterrà di cedere tali piloni ad altra Amministrazione pubblica, si chiede che
sia specificata la destinazione finale dei manufatti in oggetto, auspicando in ultima analisi la consegna a un centro di
recupero materiali ferrosi.
- Nel caso in cui si provveda a tale rottamazione, s’invita codesta Amministrazione a utilizzare i relativi proventi incassati
per scopi utili alla cittadinanza, quali ad esempio:

- il ripristino di brevi tratti di manto stradale dissestato,

- la fornitura di attrezzature per parchi adibiti al gioco,

- il sostegno a qualche famiglia indigente.
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